

从大江到大海，应接不暇的是海口之美，奔腾不息的是“海马”精神——

跑起来，发现“更新”的我们

1月14日，由中国平安赞助，富力地产主办，海南省文化广电出版体育厅、海口市人民政府、海南省田径协会指导的2018海口马拉松赛轰动全城，“健康海岛，快乐奔跑”的赛事主题深入人心，“瓦爱鲁海马，瓦爱鲁海口”的照片刷爆了朋友圈。

从大江到大海，奔腾不息的是“海马”精神。富力地产在举办海口马拉松赛中，一直秉承鼓励全民参与的理念，坚持专业化办赛、人性化服务、凸显人文精神。从2015年的7300人，增加到2018年的17761人，海口马拉松受到越来越多跑者的欢迎，本地市民参与度逐年增加，越来越多的游客和“候鸟”也加入到奔跑的行列。如今，海口马拉松赛已经成为海口乃至海南展示形象和经济发展成就的靓丽名片。



一月十四日七时三十分，二〇一八海口马拉松正式开跑。



①



②



①②③选手们展示自己的风采。

A 为自己“打call”，遇见全新自我

青春需要激情，美丽需要绽放。我们选择一次竭尽全力的奔跑，渴望一次超越自我的进步，是因为我们深知，如果不出发，就永远不知道风景在哪里；如果不坚持，就永远不知道极限在哪里。正如赛事主题“健康海岛，快乐奔跑”，放肆奔跑

的比赛成绩更重要，快乐运动比参与活动更重要，没有什么能比一场说跑就跑的“海马赛”更能愉悦健身、充实生活。

在今年的海口马拉松赛中，我们看到了一场不分年龄、性别和体能的狂欢，看到了“最燃最power”

的海南人。他们中有身姿矫健的跑者，虽挥汗如雨亦奋力冲刺；有欢呼起舞的啦啦队，虽声嘶力竭仍激情四射；有默默坚守的志愿者，虽疲惫不堪却洋溢笑容；还有卖萌逗趣的cosplayer，公安、交警、环卫等“幕后英雄”……他们用拼搏和热情诠

D 只有跑起来，才能发现不一样的美

创造美需要保持澎湃的激情，也需要秉承绿色的理念，更需要拥有创新的灵魂！

正如“海马赛”宣传的“帅哥美女都来报名参赛了”，只有跑起来，我们才能发现不一样的美。如果我们羡慕帅哥的肌肉，羡慕美女的身材，却没有健身的决心，没有锻炼的毅力，更没有跑起来的勇气，就只能“望美兴叹”了。

一个人如此，一座城同样如此。我们不能空有发现美的眼光，展示美的勇气，而缺乏创造美的行动！所谓临渊羡鱼，不如退而结网。我们只有精益求精地推动城市更新，像绣花一样推进城市治理，才能让海口更加净化、绿化、美化、亮化，才能绣出国际化滨海花园城市的恢弘图景。

一样的“海马赛”见证了不一样的海口。每一次“海马赛”都是对城市治理管理成效的一次考验，对广大干部作风的一次检验。而一个自强不息、魅力四射的海口，一个改革创新、开放包容的海口，总是经得起群众的围观，也经得起媒体的聚焦！每一年，我们都看到了富力地产办赛水平的提高，也看到了城市治理管理水平的提升，这是我们坚信“海马赛”会越办越好的底气所在！

今年是海南建省办经济特区30周年，我们更需要保持澎湃的激情，无限的活力，以奔跑的状态冲向新的目标，夺取新的胜利！只有跑起来，我们才能发现不一样的美！

本版策划/周敏娟 撰文/方桂琴
除署名外图片由宋晨拍摄

B 为绿色“打call”，遇见健康生活

绿色生活方式，是健康的标志。富力地产邀请全民参与海口马拉松赛，提倡绿色低碳出行方式，是因为人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志，开展全民健身活动是人民过上美好生活的新期待。也正因如此，富力地产才把2018年海

口马拉松赛办成一场融合运动、健康、旅游、养生的欢乐体育盛会，其目的就是希望通过一次又一次的“海马赛”，吸引更多的人快乐运动，形成绿色健康的生活方式。

今年海口马拉松赛，选择从河滨湿地到滨江绿廊再到滨海椰林的

如画赛道，就是想让全民来一次酣畅淋漓的“森呼吸”，体验人与自然和谐共生的美好，从而激发人们保护自然生态的思想自觉和共建美好环境的行动自觉；富力地产从赛事主办方伊始就呼吁参赛者乘坐公交车参赛，并组织共享单车、网约车等接

C 为城市“打call”，遇见美好明天

海口城市更新，每天都不一样。正如富力地产的品牌理念：世界每天都在生长，我们一直与城市共进。每一年“海马赛”精心设置的线路，既见证了城市的扩张步伐，记录了城市的

最新变化，又串联了城市的风景精华。感谢一条最美赛道，面朝江海，串珠成链，让我们能够纵享椰风海浪，路过最美海口，这是在格子间里朝九晚五不曾遇到的美丽。如参赛者感言：“跑马拉松不是目的，我们更要享受比赛的过程，享受赛道的美景！”

一场暖冬马拉松，让众多媒体能够无死角“透视”，检验海口市创文创卫的成果；让众多参赛者得以管中窥豹，领略国际化滨江滨海花园城市的精美；也让众多

观众能够全方位感受，见证海口城市万象更新的历程和美好。这次“海马赛”别出新意地将美舍河凤翔湿地公园作为起点，将双创广场作为迷你终点，可谓寓意深远。海口市创建国家文明城市和国家卫生城市业已成功，但这不是我们的最终目标，而是我们城市治理管理“马拉松”中的一个迷你终点；美舍河生态修复治理、凤翔湿地公园的打造，则是海口重整生态本底，推动生态文明建设，推进城市更新工作，打造最美省会城市示范



赛道两旁风景优美。(图片来自东方ic)



选手们在合影。

③